

Ντίσελντορφ, Φεβρουάριος 2016

Αξιότιμα Εμπορικά Επιμελητήρια, Εταιρείες Τροφίμων,

Η Διεθνής Εμπορική Έκθεση –Φόρουμ για την Εθνική Κουζίνα και την Γαστρονομία LeMit Ethnic Food 2016 θα υποδεχτεί εταιρείες και επισκέπτες στις 24 και 25 Απριλίου 2016 στο Ντίσελντορφ/Νόις.

Οι δύο πρώτες εκθέσεις – Φόρουμς LeMit, που διεξήχθησαν τον Μάιο του 2014 και του 2015 αντίστοιχα, συγκέντρωσαν κυρίως διεθνείς συμμετοχές, που δραστηριοποιούνται στον τομέα των τροφίμων από όλη την Ευρώπη.

Επίσης ενδιαφέρον με την παρουσία τους έδειξαν οι πιο ισχυροί Ευρωπαϊκοί φορείς στο λιανεμπόριο τροφίμων, όπως οι EDEKA και REWE-Group.

Η Διεθνής Εμπορική Έκθεση – Φόρουμ για την Εθνική Κουζίνα και την Γαστρονομία LeMit Ethnic Food 2016 αποτελεί πλέον μεγάλο γεγονός για μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις παγκοσμίως.

Η LeMit παρέχει στους συμμετέχοντες την δυνατότητα να οικοδομήσουν βιώσιμες επιχειρηματικές σχέσεις και λειτουργεί ως χώρος επίδειξης των πιο πρόσφατων καινοτομιών στον τομέα της εθνικής κουζίνας και της γαστρονομίας.

Πάνω από όλα, οι εταιρείες που συμμετέχουν έχουν την ευκαιρία να παρουσιάσουν τα προϊόντα τους με σκοπό να εντοπίσουν τους κατάλληλους εμπορικούς συνεργάτες από ένα ευρύ φάσμα Γερμανικών και Ευρωπαϊκών συμμετοχών.

Ως περαιτέρω στρατηγικό βήμα, θα οργανωθούν συναντήσεις μεταξύ επιχειρήσεων (B2B), ώστε να επιτευχθεί συνεργασία μεταξύ εμπορικών εταιρών που δραστηριοποιούνται σε τοπικό και διεθνές επίπεδο.

Η Έκθεση Εθνικής Κουζίνας LeMit είναι μία μεγάλη ετήσια εκδήλωση, που φέτος θα διεξαχθεί στην πρωτεύουσα του πιο πυκνοκατοικημένου ομόσπονδου κρατιδίου της Γερμανίας, της Βόρειας Ρηνανίας-Βεσφαλίας, δηλαδή στο Ντίσελντορφ.

Σε στρατηγική τοποθεσία, το Ντίσελντορφ είναι εύκολα προσβάσιμο σε 150 εκατομμύρια ανθρώπους σε μία ακτίνα 500 χιλιομέτρων, που αντιστοιχεί στο ένα τρίτο των καταναλωτών της Ε.Ε. και το 45% της αγοραστικής δύναμης της Ε.Ε.

Προσκαλούμε θερμά όλους όσους συμμετέχουν στον τομέα των τροφίμων να επωφεληθούν αυτής της μοναδικής ευκαιρίας.

Να κάνουν γνωστή την εταιρεία τους, να παρουσιάσουν τα προϊόντα τους, να αυξήσουν το μερίδιο αγοράς τους, αλλά και να βελτιώσουν τις δεξιότητες των στελεχών τους κατά τη διάρκεια των πολλαπλών σχετικών παρουσιάσεων που θα πραγματοποιηθούν κατά την δημόσια συζήτηση.

Μην καθυστερείτε, κάντε κράτηση τώρα για το περίπτερο της εταιρείας σας στην LeMit Ethnic Food 2016!

Για πρώτη φορά θα συμμετέχει σαν τιμώμενη χώρα η ΕΛΛΑΔΑ.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αντλήσετε από την ιστοσελίδα της LEMIT

<http://le-mit.de/el/> και στα Ελληνικά.

Στη διάρκεια της έκθεσης θα διοργανωθούν Ελληνικές εσωτερικές εκδηλώσεις με

-Δειγματισμό της φημισμένης Ελληνικής σαλάτας με σχετικό φυλλάδιο

-Πίτες από την Ελλάδα

-Ελληνικά τυριά & φέτα

-Ελληνικό γιαούρτι κτλ

Για περισσότερες διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τον αποκλειστικό συνεργάτη μας στην Ελλάδα κ.Νίκο Κόκκορη κιν: 698 799 1440